
– Janelly Fourtou, Josu Ortuondo Larrea, Gianluca Susta, Wolf Klinz és Renate Weber, az ALDE képvise-
lőcsoport nevében, a Limában megtartott V. EU és Latin-Amerika/Karib-térség közötti csúcstalálkozóról
(B6-0150/2008);

– Cristiana Muscardini, Eugenijus Maldeikis, Adam Bielan, Ryszard Czarnecki és Inese Vaidere, az UEN
képviselőcsoport nevében, a Limában megtartott V. EU és Latin-Amerika/Karib-térség közötti csúcstalál-
kozóról (B6-0172/2008)

– Willy Meyer Pleite, Helmuth Markov, Giusto Catania, Jens Holm, Ilda Figueiredo és Pedro Guerreiro, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, az EU és Latin-Amerika/Karib-térség közötti, Limában megrende-
zésre kerülő 5. csúcstalálkozóról (B6-0173/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.04.24-i jegyzőkönyv, 7.4. pont.

3. Az EU és az Amerikai Egyesült Államok közötti tárgyalások a vízummentes-
ségről (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az EU és az Amerikai Egyesült Államok közötti tárgyalások a vízum-
mentességről

Dragutin Mate (a Tanács soros elnöke) és Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Urszula Gacek, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevében,
Sophia in 't Veld, az ALDE képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében,
Dimitrios Papadimoulis, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jana Bobošíková, független, Carlos Coelho,
Martine Roure, Gérard Deprez, Guntars Krasts, Vladimír Remek, Philip Claeys, Simon Busuttil, Stavros
Lambrinidis, Stavros Lambrinidis, Stavros Lambrinidis, Jeanine Hennis-Plasschaert, Marek Aleksander
Czarnecki, Ioannis Varvitsiotis, Tabajdi Csaba Sándor, Adina-Ioana Vălean, Józef Pinior és Libor Rouček

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Jan Zahradil, Genowefa Grabowska, Sarah Ludford, Monica Maria
Iacob-Ridzi, Ioan Mircea Pașcu, Marian-Jean Marinescu, Ewa Tomaszewska, Monika Beňová és Titus
Corlăţean.

Felszólal Dragutin Mate és Jacques Barrot

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: a május II. ülésen

(Az ülést 11.25-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.30-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

4. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.
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